

TISKOVÁ ZPRÁVA

<http://www.subarurallyteam.info/>



Praha, 25.11.2015

ŠTAJF OPĚT ZAVRŠÍ SEZÓNU NA STRAHOVĚ

I jedenadvacátý ročník Pražského rallysprintu se bude odehrávat ve znamení barev Subaru, které bude znovu hlavním partnerem tohoto sportovního klání. Také proto uvidíme na trati celou plejádu vozů Subaru Impreza WRX STI na čele se závodním náčiním Vojtěcha Štajfa, novopečeného vicemistra Evropy kategorie ERC2.

Už minulý ročník Pražského rallysprintu vrátil soutěžní vozy na Strahov, a toto opatření se setkalo s velmi pozitivními ohlasy diváků i závodníků. Také tentokrát se bude víc jak padesátka posádek prohánět mezi stadióny, po delší době si pravděpodobně užijí i zimního počasí. Stalo se už samozřejmostí, že na tomto volném podniku se představuje **Subaru Duck Czech National Team**, který letos obsadil stříbrnou příčku mezi týmy kategorie ERC2 Mistrovství Evropy. Stejně umístění si připsal mezi jezdci také **Vojtěch Štajf**: „*Start na Pražském rallysprintu vnímáme jako skvělou možnost poděkovat týmovým partnerům v čele se značkou Subaru za to, že nám umožnili letošní starty v evropském mistrovství. Odvděčili jsme se tituly vicemistrů Evropy pro mne i pro tým, můj spolujezdec František Rajnoha se stal na svém postu dokonce kontinentálním šampionem. Však se už těšíme na příští čtvrtek, kdy nás v Paříži čeká slavnostní předávání cen za úspěchy v tomto seriálu.*

V podstatě celý rok jsme závodili v zahraničí, a tak jsem moc rád, že se na Strahově můžeme představit i našim českým příznivcům. Najdou nás ve společném zázemí s celým Duck Racingem, v jehož barvách pojedou opět Lumír Firla, Petr Kačírek i Dan Suchý. Opět tedy vyvezeme všechny závodní vozy z garáže, bohužel ale tentokrát nebudeme moci divákům ukázat naše veterány, které se z Mexika vrátí teprve příští týden.

Pro mne je Pražský rallysprint zkrátka svátkem a domácí soutěží, na které rozhodně chybět nemohu a nechci, a na kterou bych moc rád pozval všechny naše fanoušky. Letos nás čeká i jedna speciální událost – v sobotu v 11.15 proběhne v našem týmovém zázemí křest nové knihy novináře Petr Dufka nazvané ‘Mexická legenda’. Tato kniha je určitou reportáží o našem startu na mexickém závodě La Carrera Panamericana a fanoušci budou mít šanci si ji na místě pořídit za zvýhodněnou cenu 299 Kč. Křtít ji bude můj vlastně nejzkušenější spolujezdec z pražských startů, Petr Čtvrtníček. Petr se mnou už závodil čtyřikrát, loni mi četl noty Karel Janeček a letos chystáme sedačku pro dalšího nováčka. Bude jím významný český manažer a velký motoristický fanoušek Radim Kotlář. Právě jemu jsem přislíbil zasvěcení do tajů automobilových soutěží a já věřím, že si spolu závod užijeme.

Samozřejmě ani letos nepůjde úplně o výsledek. Už vůbec ne o ten v absolutním pořadí, vždyť na startu bude celá řada speciálů WRC, R5 i Super2000. Někteří jezdci do těchto vozů přeseďnou třeba jen jednorázově anebo svůj vůz do specifikace WRC přestavějí, no a my se zkrátka s touto technikou porovnávat příliš nemůžeme. Nás čekají zejména bitvy produkčních vozů, kterých by ale na Strahov také mělo přijet velké množství. Každoročně bojujeme zejména s Martinem Semerádem, s nímž jsme sváděli těsné bitvy už o uplynulém víkendy při Setkání mistrů v Sosnové, přímých soupeřů bychom ale měli mít i dalších patnáct. Těšíme se zkrátka moc a ještě jednou bych rád pozval všechny fanoušky, aby se v sobotu na Strahov vydali. Už kvůli nim si budeme přát, aby počasí nebylo příliš mrazivé, budeme se případně snažit dostávat je do varu aspoň našimi výkony na trati,“ usmívá se Vojtěch Štajf.

Karel Špaček, media team

Tiskový servis: media@subarurallyteam.info